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Probabilidade Condicional

1. Em um escritério, ha dois porta-lapis: o porta-lapis A com 10 lapis, dentre os quais 3 estao
apontados, e o porta-lapis B com 9 Iapis, dentre os quais 4 estdo apontados.
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Um funcionario retira um lapis qualquer ao acaso do porta-lapis A e o coloca no porta-lapis B.
Novamente ao acaso, ele retira um lapis qualquer do porta-lapis B. A probabilidade de que este
ualtimo lapis retirado ndo tenha ponta é igual a:

a) 0,64

b) 0,57

c) 0,52

d) 0,42

2. Um médico esta estudando um novo medicamento que combate um tipo de cancer em estagios
avancados. Porém, devido ao forte efeito dos seus componentes, a cada dose administrada ha
uma chance de 10% de que o paciente sofra algum dos efeitos colaterais observados no estudo,
tais como dores de cabeca, vémitos ou mesmo agravamento dos sintomas da doenca. O médico
oferece tratamentos compostos por 3, 4, 6, 8 ou 10 doses do medicamento, de acordo com o risco
gue o paciente pretende assumir.
Se um paciente considera aceitavel um risco de até 35% de chances de que ocorra algum dos
efeitos colaterais durante o tratamento, qual € o maior nimero admissivel de doses para esse
paciente?

a) 3 doses.

b) 4 doses.

c) 6 doses.

d) 8 doses.

e) 10 doses.
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